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LUNES 13 DE JULIO 
 

●​ Taller de juguetes. Los trompos. 

Les proponemos construir un juguete que gira, y que al girar le suceden cosas muy 

asombrosas.   

 

¿Qué necesitamos? 

-​ Varios círculos de cartón. Para dibujarlos, ayúdense con una taza o un platito. 

-​ Un lápiz. 

-​ Una tijera. 

-​ Un palito o un lápiz viejito y chiquito que ya no usen.  

-​ Papeles lisos de colores brillantes. 

-​ Plasticola o voligoma. 

 

¿Cómo lo hacemos? 

Marcamos exactamente el centro en el disco de cartón y hacemos un 

pequeño agujero. Colocamos ahí el palito.  

Hagan la prueba ¿lo pudieron hacer girar? Tiene que girar sin caerse, al 

menos por un ratito. 

 

Ahora vamos a pegarle al disco de cartón, medio círculo de papel de 

cualquier color y otro medio círculo otro color. 

 

 

 



Y al girar ¿Qué sucedió?  ¿Qué color apareció? 

 

¡A jugar! 

 



MARTES 14 DE JULIO 
 

●​ Programamos las vacaciones de invierno. 

Vamos a proponerle a los niños confeccionar una lista con lo que les gustaría hacer durante 

las vacaciones de invierno.  

Primero vamos las cosas que les gustaría hacer y después les pedimos a los niños que 

hagan dibujos.  

Un adulto puede escribir en imprenta mayúscula lo que los niños proponen. 

 

 

 

  

 

 

 



MIÉRCOLES 15 DE JULIO 
 

●​ A afinar la puntería. 

 

 

Para preparar este juego, acomoden las latas en alto como muestra la imagen. Coloquen 4 

en la base, 3 por encima, 2 más arriba y por último la que queda. 

-​ Pueden participar 2 o más jugadores. 

-​ Si no tuvieran latas pueden usar otros envases apilables o hacer una torre más baja. 

-​ Además van a necesitar una pelota y lápiz y papel para registrar los resultados.  

-​ Luego, por turno, cada jugador lanza la pelota y debe contar cuántas latas fueron 

derribadas y anotarlo en la grilla. 

 

¡Atención!  

En este juego es necesario decidir desde dónde se va a lanzar la pelota y cuántos tiros va a 

durar el juego antes de hacer el recuento de los puntos finales. 

 

¡Buena puntería! 

 



En la grilla pueden anotar el número o dibujar la cantidad de latas que fueron derribadas. 

 

 

 

 

 

 

 

 



JUEVES 16 DE JULIO 
 

●​ Tentempié. 

¿Cómo se mueve un tentempié? ¿Por qué a veces retorna y vuelve a estar de pie y otras veces 

no? 

Para averiguarlo, lo primero será construirlo. 

 

¿Qué vamos a necesitar? 

-​ Media pelotita de ping pong o la cáscara 

limpia de media huevo. 

-​ Plastilina para rellenar la media pelotita o 

la cáscara. 

-​ Dos palitos de helado, o algo parecido, que 

incrustarán en la plastilina. 

-​ Papel, tijera, pegamento y colores para 

hacer y pintar el muñeco. 

-​  Bolita de vidrio. Si no tienen, pueden 

hacer una bolita de plastilina. 

 

Golpeen suavemente el tentempié. ¿Qué le ocurre? 

¿Cómo deben empujarlo para que vuelva a estar de 

pie? 

Ahora coloquen una bolita de vidrio o de plastilina 

solo en un borde, como su fuera uno de los zapatos 

del muñeco. 

Empújenlo, ¿lograron acostarlo o volvió a estar de 

pie? 

¿Por qué creen que ahora no regresa?  

 

 

 

 

 



VIERNES 17 DE JULIO 
 

●​ Obra de títeres. 
 

Para finalizar la semana le regalos una obra de títeres que la encontrarán como 
archivo adjunto. 

¡Que la disfruten! 
 

 

 

 


